

倾诉人:毛胜梅
记者:俞素梅
倾诉热线:15058047703
倾诉邮箱:dnsbqg@126.com
情感倾诉QQ:3148917426
情感倾诉微信id:150580477



恰是那一份 小小的友善 让生活 倍加温暖

我是个70后,很多像我这个年纪的女人,大多在为单位和家庭的事操劳,忙着加班,忙着照顾孩子,而我至今未婚,是个“单身贵族”,三年前又从单位辞了职,所以我有大把的时间。我想让自己修整一下,赋闲在家,我可不想让自己和这个社会脱节,于是我选择了做一名志愿者。没想到,做志愿者为我打开了一个新的世界——

厌倦了重复的劳动 决定调整一下自己

我出生于江西,从小在江西长大。1997年,我们全家搬到了宁波。在宁波生活了20多年,如今我几乎已是个标准的宁波人了。

大学毕业后,我在宁波一家外贸公司从事办公室行政工作。别人可能觉得我挺闲的,其实我忙的时候他们没看到。我辞职前除了在单位上班,还在淘宝上开了一家网店,卖工艺品。那时候我相当于同时做着两份工作,挺辛苦的,我一直把自己的网店做到了皇冠级。由于同时打两份工攒下了一些钱,也使我敢于在2015年提出辞职。我对物质生活的要求不高,也不是很追求打扮的那种人,所以开销不大,生活无忧。

至于为什么辞职嘛,主要还是厌倦了日复一日的重复劳动吧。你也知道,公司的行政、后勤等工作,又比较琐碎,容易让人厌倦。干了近20年,我想让自己换个环境,看看书,调整一下,提升一下。

我很享受做志愿者 既学知识又交朋友

今年8月,宁波市图书馆招募志愿者,我被选中了。说是志愿者,其实跟上班也差不了多少。我的岗位是“志愿者管理岗”,需要每周五天在岗,负责图书馆志愿者的日常管理工作。

你可能不知道,市图书馆有很多志愿者,包括朗读志愿者、导读服务志愿者、外文俱乐部的外语志愿者,以及给天一讲堂和天一音乐馆拍照的摄影志愿者,给少儿读者讲故事的“故事妈妈”志愿者等。还有一些临时志愿者,像这次市图书馆即将搬迁之际,由于馆藏的古籍书签条多有破损,馆里趁机制用宣纸定制了15000多张古籍书签条,遵照古籍书签条的制作传统,签条上的文字内容需要用毛笔手写,这15000多张签条都是由海曙区书法家协会的临时志愿者们书写完成的。

我要做的工作就是召集、联络、管理市图书馆的其他众多志愿者。由于这份志愿者工作付出比较多,市图书馆也给了我一份志愿者津贴,每月2000元,并且提供中餐。

我很享受目前的这份志愿者工作,因为我在哪里既学到了很多东西又交到了很多朋友,这是我最为看重的。



毛胜梅

喜欢看书喜欢艺术 想置身那样的环境

其实我最早接触志愿者活动是在1999年。当时宁波团市委在市青少年宫有一个叫“志愿者沙龙”的组织,因为我是公司的团委书记,参加过志愿者沙龙组织的几次活动,比如到宁波恩美儿童福利院做“假日父母”,到市少年管教所看望少年犯。其中“假日父母”志愿者活动宁波晚报曾有大篇幅的报道,那张已经泛黄的报纸我现在还珍藏着。

2015年辞职后,我有了较多的自主时间,曾去宁波博物馆做过志愿者,也做过宁波月湖历史文化传播志愿者。宁波博物馆每年9月都会招募志愿者,我那时就报名了。也许是因为做事比较认真吧,我还曾被评为宁波博物馆的“优秀志愿者”。

所以,我到市图书馆做志愿者是很自然的一件事。我家就在月湖边上,到市图书馆很方便。当然,这不是主要的,以前我在宁波博物馆做志愿者,每次去,路上要花一个半小时,要转两趟公交车,我也坚持下来了。最主要的原因是,我喜欢看书,喜欢文博,喜欢艺术,我想把自己放置在那样的环境中。

那种被需要的感觉 让我有一种成就感

上周四,我陪妈妈去医院看病,在自助挂号机前遇到了一点小麻烦,我就去求助旁边的志愿者,没想到一看竟然是认识的,我和她都在宁波博物馆做过志愿者,我很高兴,在她的帮助下,小麻烦当即解决了,妈妈的心情也好了很多。我觉得,在人群中,志愿者能笑脸相迎,给人以帮助,这份人与人之间的友善,是生活中的一种小温暖,很感人也很美好。对于我们志愿者来说,那种被人需要的感觉,也蛮有成就感的。

于我而言,做志愿者不仅充实了生活,更是给我打开了一个新的世界。

我很早就关注了市图书馆的微信公众号,每一篇推文我几乎都会打开来看。记得2015年天一音乐馆开馆之初,有著名古典音乐文化传播人刘岷渭谈西洋古典音乐欣赏的沙龙,还有中央音乐学院副院长周海宏的音乐讲座,我都报名去听了,真的有一种现场教学的感觉,学到了很多知识。还有像“大山雀自然学堂”,我也很喜欢听,从中认识了很多以前不知道的鸟、植物。逛公园的时候,我会为自己又认识了儿种新的植物而高兴。这些活动和讲座都是免费的,我觉得我从中受益了,做志愿者是一种回报。

此外,我做志愿者的另一大收获是交到了很多具有一定文化素养的朋友,扩大了个人的生活空间。我认为精神生活比物质生活更重要。

做志愿者的同时,我也在关注一些招聘信息,遇到合适的岗位,我可能也会去应聘,甚至希望能遇到生活中的伴侣。最后我想说的是:“如果你有时间,欢迎你来做志愿者哦!”

■同城相亲

用心沟通 不负这一场遇见

遇到真正爱的人,要努力争取并珍惜与TA相伴一生的机会,因为当TA离去时,一切都来不及了。相亲有时如走马观花,太频繁就会迷了眼误了缘,要用心沟通以诚相待,方不负这一场遇见。即使目前感情空窗,也要做独立真实的自己,让自己不断强大起来,让心中的TA慢慢向自己靠近。

郭云熙 1994年,高1.63米,重50公斤,本科,公务员,年薪10万元。

帅气的女生,昂扬着朝气,快人快语;时尚,甜美,苗条,是个摄影达人,喜欢甜点。

吕秀琴 1992年,高1.61米,重48公斤,本科,银行,年薪10万元。

白皙秀丽的她,为人处世张弛有度,很知性;长发飘逸,擅写散文,渴望热情如火的爱恋。

苏哲 1990年,高1.81米,重70公斤,硕士,软件开发,年薪20万元。

高智商,爱钻研,获得过发明专利,低调坦荡;是个健身达人,喜欢那一抹古典的优雅剪影。

乔海波 1988年,高1.72米,重60公斤,本科,事业编,年薪12万元。

翩翩君子,待人大气真诚,爱好音乐;家境优越,帅气有才华。

韩千金 1987年,高1.60米,重47公斤,本科,老师,年薪10万元。

淑女气质,大家闺秀,漂亮,落落大方;家境优越,爱好写作,找性格好的阳光男生。

袁兰兰 1985年,高1.64米,重50公斤,本科,设计师,年薪15万元。

时尚,漂亮,事业家庭两不误,是窈窕淑女,也是优雅千金;喜欢旅行,爱看电影。

张腾空 1971年,高1.74米,重70公斤,大专,企业老板,年薪千万。

儒雅成熟,自信高效,丰富的阅历更成就他的品位;是个性情中人,喜欢旅行,丧偶,欣赏气质女性。

红娘工作助人为乐,现招热情热心人士加入我们,为爱推波助澜。

地址:海曙东渡路29号(天一)世贸中心大厦9楼B22室。

电话:87121813 18967886737

月老星空:80后水瓶男,学过几年心理学,喜欢舞文弄墨,热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是:只找有“嫁”值的人!如果你想交友相亲告别单身,欢迎和我联系。

QQ:
425610150
微信:
yuelaoxingkong

